

আপনার পরিবহন/ট্রান্সপোর্ট এর বিকল্পসমূহ

M1

১৯ আগস্ট ২০২৪

চ্যাটসউড এবং সিডনিয়াম এর মধ্যে M1 মেট্রো চালু হয়েছে

T3 T8

৩০ সেপ্টেম্বর ২০২৪

T3 ব্যাক্সস্টাউন লাইন মেট্রো রূপান্তর কাজের জন্য সিডনিয়াম এবং ব্যাক্সস্টাউন এর মধ্যে বন্ধ থাকবে

- সাউথওয়েস্ট লিংক চালু হয়েছে, যা ১২ মাসের জন্য সিডনিয়াম এবং ব্যাক্সস্টাউন স্টেশনগুলির মধ্যে একটি ঘন ঘন বাস পরিষেবা প্রদান করবে।
- বাসগুলি অস্থায়ীভাবে প্রায় ৩ সপ্তাহের জন্য লিডকম্ব এবং ব্যাক্সস্টাউন এর মধ্যে ট্রেনগুলিকে প্রতিস্থাপন করে। এই সময়ে ইয়াগোনা এবং বিরং স্টেশন বন্ধ থাকবে এবং ট্রেন বদলে প্রতিস্থাপিত বাস দ্বারা পরিষেবা দেওয়া হবে।
- T3 লিডারপুল এবং ইনার ওয়েস্ট লাইন ট্রেন পরিষেবা লিডারপুল থেকে লিডকম্ব হয়ে সিটি-তে চালু হয়েছে।
- সেন্ট পিটার্স এবং আরস্ক্যানভিল স্টেশনগুলি T8 সাউথ লাইনে পরিষেবা দেয়।

৩০ সেপ্টেম্বর ২০২৪ থেকে নেটওয়ার্কের পরিবর্তন



T3 ট্রেনটি লিডারপুল এবং সিটির মধ্যে রিজেন্টস পার্ক এবং লিডকম্ব হয়ে চলাচল করে

M1 মেট্রো হল সিডনিয়াম, সিটি, নর্থ সিডনি এবং চ্যাটসউডের মধ্যে আপনার ভ্রমণের নতুন বিকল্প

B বাসগুলি লিডকম্ব এবং ব্যাক্সস্টাউন এর মধ্যে ট্রেন প্রতিস্থাপন করে

সাউথওয়েস্ট লিংক বাসগুলি সিডনিয়াম এবং ব্যাক্সস্টাউনের মধ্যে ট্রেন প্রতিস্থাপন করে

T8 আরস্ক্যানভিল এবং সেন্ট পিটার্স এখন T8 সাউথ লাইনে পরিষেবা দেয়

আরও তথ্যের জন্য দেখুন transportnsw.info/southwestlink

৩০ সেপ্টেম্বর ২০২৪ থেকে লিডকম্ব এবং ব্যাক্সস্টাউন এর মধ্যে ট্রেন প্রতিস্থাপন বাস পরিষেবাটি প্রায় ৩ সপ্তাহের জন্য



লিডকম্ব - সিটি, প্যারামাট্রা বা রেডফার্ন এর ট্রেনের জন্য পরিবর্তন **T1 T2 T3**

রিজেন্টস পার্ক - লিডারপুলের ট্রেনের জন্য পরিবর্তন **T3**

এই ট্রেন প্রতিস্থাপন বাসে বিনামূল্যে ভ্রমণ করা যাবে

৩০ সেপ্টেম্বর ২০২৪ থেকে সিডনিয়াম এবং ব্যাক্সস্টাউনের মধ্যে সাউথওয়েস্ট লিংক বাস পরিষেবাটি ১২ মাসের জন্য



প্রতি ২ থেকে ৪ মিনিটে পিক পিরিয়ডের সময়

অন্তত প্রতি ১০ মিনিটে দিনের বেশিরভাগ সময়

অন্তত প্রতি ১৫ মিনিট রাতের শেষ ভাগে

সাউথওয়েস্ট লিংক বাস রুট জুড়ে নিম্নতল বিশিষ্ট আরোহণযোগ্য বাসগুলি ব্যবহার করা হবে

সাউথওয়েস্ট লিংক বাসে বিনামূল্যে ভ্রমণ করা যাবে

T6 শীঘ্রই আসছে: T6 লিডকম্ব এবং ব্যাক্সস্টাউন লাইন

T6 লিডকম্ব এবং ব্যাক্সস্টাউন লাইন সম্পর্কে ট্রান্সপোর্ট আরও বিস্তারিত শেয়ার করবে যখন উপলব্ধ হবে।

A অনুবাদ এবং অনুবাদ পরিষেবা
এই তথ্য বুঝতে আপনার সাহায্যের প্রয়োজন হলে, অনুগ্রহ করে ১৩১ ৪৫০ এই নম্বরে ট্রান্সপোর্ট আরও বিস্তারিত সার্ভিস (TAS)-এর সাথে যোগাযোগ করুন এবং ১৩১ ৫০০ নম্বরে ট্রান্সপোর্ট ফর NSW-কে কল করতে বনুন।

© Transport for NSW
এই প্রচারপত্রের তথ্যসমূহ শুধুমাত্র একটি নির্দেশিকা হিসাবে তৈরি করা হয়েছে এবং বিজ্ঞপ্তি ছাড়াই যে কোনও সময় এর পরিবর্তন করা হতে পারে।